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Regional Eleitoral, autgei os documentos que se seguem.
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Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.



COMISSÃO EXECUTIVA NACIONAL
' AVENIDA RIO BRANCO, 277 - B.» ANDAR 

END. TEL. PETEBE BRASIL
FONES: PRES: 32-3991 • TES:32 9370 - SEC: 22 0644

RIO DE JANEIRO —  D. F.

Exms Snr. Desembargador Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral 
N e s t a

j >3?i Pelo presente, encaminho a V.Excia., com autoriza­
ção do Snr. Presidente do Partido Trabalhista Brasi$eiro-Secção de Per­
nambuco, cópia autêntica da ata da reunião da Comissão Executiva Regio­
nal que homologou as atas dos Diretório Municipais do Partido Trabalhista 
Brasileiro de Ipojuca, Gameleira, Paudalho e Tuparetama solicitando à 
V.Excia., que se digne de ordenar os respectivos registros.

Sem mais para o momento, reitero a V.Excia., os 
protestos de estima e eleveda considerações, com as minhas

cordiais saudações

CFL JO/ O INÁCIO P" 
TC IO Cl SIQCEiR 

SAURO CE C U V P R A

lua do Imperador Pedro I 

’pconheço a(s) f  rrna:

CM A — Tabeliio 
COS -  Substituto 
— Es". Autoriz.do
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ExmB Snr, Desembargador Presidente do 

ITibunal -òegional E le ito r a l

N e s t a

Pelo p resen to , encaminho a V ,E xcia ,f cópia autentica  

da ata  da reunião da 0omis3ao Executiva Hegional do Partido Trabalhista B ra sile iro  

Secção de Pernambuco, que homologou as a ta s  dos D iretório s M unicipais de Ipojuca, 

Gameleira, Paudalho e Tuparetama so lic ita n d o  ã V .E xcia ., que se digne de ordenar 

os r e sp e c tiv o s  r e g is tr o s .

Sem mais para o momento, r e ite r o  a V .E xcia ., os  

p rotestos de estima e elevada considerações, com as minhas

cord ia is  saudações

'~=~«

i c a n r o R i c

jlSAURO DE Oliveira d ia s - ?  ' As“b“l,“l°^ d „ taper8dorpedroII290fone -

o “

Nl6-\TlB. fpc.
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA REGIONAL DO PARTIDO TRABALHISTA 
BRASILEIRO - SECÇÃO DE PERNAMBUCO

^As 10 horas do dia 10 de Julho do ano de 1962, em sua séde à rua 12 de mar- 
çô, nesta cidade do Recife, reuniu-se a maioria dos membros da Comissão Exe 
cutiva Regional do Partido Trabalhista Brasileiro-Secção de Pernambuco, pre 

„ sentes os companheiros Antonio de Barros Carvalho, Nicanor Tolentino Leite, 
Edgar Bezerra Leite*, 4José Lopes de Siqueira Santos, Argemiro Pereira de Me-
nezes,Jose Seixas, Geraldo Pinho Alves, Artur Lima Cavalcante.Abrindo os 
trabalhos da reunião o Snr. Presidente companheiro Antonio de Barros Carva­
lho mandou que fosse procedida a leitura da ata da reunião anterior, a qual 
depois de lida e achada conforme, foi aprovada.Em seguida o Snr. Secretário 
Geral, companheiro Nicanor Tolentino Leàte, fez a leitura do expediente cons 
tante de 4 atas com pedido de registro dos Diretórios Municipais de IPOJUCA, 
GAMELEIRA, PAUDALHO e TUPARETAMA.Discutido o assunto em pauta, foram aprova 
das as atas dos Diretórios acima mencionados que ficaram assim constituidos: 
IPOJUCA: Para o Diretório Municipal: Nile/ Tolentino da Costa,Boaquim Rodri­
gues de Barros, Alcides Joaquim Pimentel, Cicero Alves Bezerra, Antonio Al­
ves Bezerra, José'Alves Bezerra, Ivo Alves Bezerra, João Alves Bezerra, Ju­
venal Alves Bezerra, José júilio dos Santos, José Amaro dos Santos, Amaro 
José dos Santos, Manuel José dos Santos, Waldemar Cavalcante,Cri^tino Ribei 
ro de Araújo, Ivaldír Silva da Cunha. Para a Comissão Executiva: Preidente: 
Nilo Tolentino da Costa;Vice-presidente:Joaquim Rodrigues de Barros;Secretá 
rio Geral:Ramiro Luis Camargo da Silva;lfisecretário: Antonio Alves Bezerra; 
22 secretário: Ivo Alves Bezerra;Tesoureiro: Alcides Joaquim Pimentel.Consê 
lho Fiscal:Cicero Alves Bezerra,João Alves Bezerra,José Aives bezerra,Juve­
nal Alves Bezerra.Suplentes:Waldemar Cavalcante,José Amaro dos Santos,José 
Júlio dos Santos.GAMELEIRA.Para o Diretório Municipal:José Lopes da Silva, 
Amaro Bandeira Leaí,Pedro Fernandes da S^lva,Aplaudisio José da Silva,Regi- 
naldo Ffrnandes da Silva, Waldemar Fernandes da Silva, digo Waldemar Fernan 
des^Ferreira, digo venancio, Severino Ramos de Paula, João Manoel da Silva, 
Luis Roberto Constantino, Maria Edite Cavalcanti de Albuquerque, Benedito 
Mendes da Silva, Severino André' Dias Filho, Pedro Guedes de Oliveira, João 
Benedito Gomes, Eair Alves Mdta, Paulo Ovidio da Silva, Edite Barbosa, Abi- 
dias José da Silva, Geraldo Luis dos Santos, Ggraldo Laurenao dos Santos ,J® 
sé Braz da Silva, Edgar André" Dias, Amaro Caetano, João gecundino da Silva, 
Nelson Alves, Nelson Pinheiro Gusmão, Alipio Avelino Barbosa, Eduardo Alves 
da Silva.Comissão Executiva. Presidente: José Pereira da Luz, 12 Vice:Eucli- 
des Mota de Farias,22 Vice-presidente: José Lopes de Farias,Secretário Geral 
Luis Roberto Constantino, 12 secretário:Maria Edite Cavalcante de Albuquerque
22 secretario:Vicente de Paula Cordeiro Moia,Tesoureiro Geral:Antonio ftsasjĉ — 
to Leal, 12 tesoureiro:Evangelina Maria Barbosa,22 tesoureiro:João Benjfíto



m cont.
Gomes.Conselho Fiscal;Paulo Qvidio da Silva,Pedro Guedes de Oliveira, Amaa 
Bandeira Leal.SuplentessPedro \bilio da Silta,Reginaldo Fernandes da^Liiv^lBe­
nedito Mendes da Silva«PAÜPAIiHOiPara o Diretório MunicipafeOtacilio XavJ 
raes, Mario do Amaral Montenegro, Joaquim de Paula Montenegro, José 
Filho,José Bandeira de Melo,Otacilio Alves Ferreira,José Costa M 
Reginaldo Cysneiros,João Soares Xavier,José João da Silva,José
roa Lima,João Damasio Xavier,José «igual Corrêa,Maria AnurfiadJ Sraujo dos An­
jos, Antonio Aurélio de Amorim Moura,Pedro Solon Beltrão,Otuíymio do Cristina 
Falcão de Moraes,José Gerelaod Beltrão,José Lamsrtine Mev«s de O^ibeirs,Bartol 
meu Neves de Oliveira, João Batista Ferreita,José Moraes do Monte,Agripinc Cout 
nho da Silva,José da Silva ̂ tanderlei,Severino Eraidio Coutifiho,Amauri 'Teixeira 
Nunes, José Antonio da Silva .Para Comissão Exocutiva.Presidenee;Otaoilio Xavier 
de Moraes,12Vice~presidenteíMario do Amaral Montenegro,22vi.;o-px'esidente:Joa­
quim de Paula Montenegro,3fiVice-presidente:José Cipx*iano de Queirós Lima,Secre 
-fcario GerâlíAmauri ‘Peixeira Tíuaes, 12secretarioi0tacilio do Cristina Falcão de 
IÉoífa6s,29seuret5riosPedro Solon eltr?o,Tesoureiro Geral;José Costa ienezes Fi 
l$o,lstesoureiro:José Moraes do Monte*Conselho Fiscalijosé Bandoix’a de Me.lo,Jo 
sé Montenegro Filho,José Geraldo Beltrão.Suplentes;Antonio Aurélio de Amoi'im 
Moura,José João da Silva e Reginaldo Cisneix-os.TUPAibyTjúâA«Diretório municipal: 
José Pernzzo Loite,Felipe de Souza Leite,Elias Fsirpr. Pessoa,Pedro Leite Ferre 
ra,Elisio Gui3.herme Nobrega,José Daniel de Almeida,Lisete Lsita Perazzo,Joao 
Claudino Filho,José Meio -cerraira,Pedro Parazzo Leite,Antonio Gomes Pessoa,Jos 
Severo da Siqueira,Francisco Assis Luciano nima,Peoro José d aeagSo,Joaquim 
Alves Pequeneo,Jos! LeiteÇerazzOtComissãp ExecutivasPrasidante,José Ferazzo La 
te,12vice-prcsidante;Folipe de Souza Leite,22vice-.,residentexEliasFelipe Pesso 
Secretário GeralíPedro Leite Fexreira,lQsscretário:Elisi© Guilherme .uOtrega,2& 
secretarieiJosÓ Daniel dt Alaaida,Tesoureiro GeraiíLiaete Lei^e j?erazzo,19 te­
soureiro; João Claudi.no Pilho,22 tesoureiro;José Melo F6t-reira,Conselho Fiscal: 
Pedro Perezzo ^elte,Antonio Gomes *essoa e Jos! Severo da Siqueira.Suplentes: 
Francisco Assis Luciano Lima,Pedro Jos! de iragão e Joaquim Alves Pequeno.Bm 
seguida o Sni-i Presidente, autorizou ao Secretário Geral a proceder as devidas 
comunicações ao Tribunal Regional Eleitoral para as devidas homologações,E,nad 
mais havendo a tratar,foi encerrada & presente reunião, da qual au,secretário, 
lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Snr* Presidente, por mim secrtári 
e demais companheiros presentee.Recife IQdeJolhoda 1962.aaAntonio de Barros C 
valho,Nicanor Tolentino LeitejEdgsrBezerra Leite,José Lopes de Siqueira Santas 
José Seixas,Argemiro Pereira de Menezes,Geraldo Pinho Alves,Artur Lima Cavalca;
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COPIA AUTENTICA DA REUNIXO PARA REORGANIZAÇXQ DO DIRETOHIO MUNICIPAL DO PARTIDO TRAÍ 

BAIHLSTA BRASILEIRO DIRETO RIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - SECÇlD DE PERNAMBUCO -
&

fã, E jtdn o deNO dia 15 do m#3 da junho do ano da 1962, na st a cidada do IpojijÉa, Eit#io da Peraara 
buco, reuniram-se sob a prasiAfncia do ooapanhairo NILO TOIENTHfO Q* COSTA, Secreta 
riado paio companheiro RAM!RO LUIZ CAMARGO DA SILVA, prasantas os companheiros JOA­
QUIM RODRIGUES DE BARROS, ALCIDES «JOAQUIM PIMENTEL, CÍCERO ALVES BEZERRA, ANTONIO - 
ALVES BEZERRA, JOSE ALVES BEZERRA, IVO ALVES BEZERRA, JOXO ALVES BEZERRA, JUVENAL - 
ALVES BEZERRA, JOSE JÜLIO DOS SANTOS, JOSE AMARO DOS SANTO®, AMARO JOSE DOS SANTOS, 
MANUEL JOSE DOS SANTOS, VALDEMAR CAVALCANTI, CRISTINO RIBEIRO DE ARAÚJO, IVALDIR SIL 
VA DA CUNHA. Foi chamado A presidência dos trabalhos o jà citado coapanhairo NILO - 
TOLENTINO DA COSTA qua convidou para sacratirio o coapanhairo RAMIRO LUIZ CAMARGO DA 
SILVA a sendo da cia rada abarta a sessão disse o presidenta da finalidade da mesma , 
qua ara reorganizar o DIRETORIO MUNICIPAL DE IPOJUCA. Estando todos da aedrdo, o Sr. 
presidenta suspendeu os trabalhos paio prazo da 20 ninutos para confecção da chapas
para eleição do Diretório Municipal. Terminada a votação a concluida a apuração,apra 
sentou o seguinte resultado, para o DIRETORIO MUNICIPAL: NI 10 TOLENTINO DA COSTA,fim 
cionârio público, Presidenta. JOAQUIM RODRIGUES DE BARROS,. funcionário público; Al­
cides JOAQUIM PIMENTEL, funcionúrlo público; CÍCERO ALVES BEZERRA, comerciante; AN­
TONIO ALVES BEZERRA, comerciante; JOSE ALVEZ BEZERRA, comerciante; IVO ALVES BEZERRA, 
comerciante.; JOÃO ALVES BEZERRA, comerciante; JUVENAL ALVEZ BEZERRA, comerciante;
JOSE JÜILO DOS SANTOS, comerciârio; JOSE AMARO DOS SANTOS, comerciàrio; AMARO JOSE 
DOS SANTOS, comerciârio; MANUEL JOSE DOS SANTOS, comerciante; VALDEMAR CAVALCANTI, 
comerciante; CRISTINO RIBEIRO DE ARAÚJO, operário; Ivaldir Silva da Cunha, operário; 
Proclamados eleitos os cidadãos das categorias profissionais referidas, reuniram-se 
novamente os membros do Diretório recem-eleitoo, para eleição da comissão executi 
va, Conselho Fiscal e Suplentes que se constituiu da maneira que se segue: Para Pre 
sidente o companheiro NI 10 TOIENTINO DA COSTA; Vice-Presidente, JOAQUIM RODRIGUES "
DE BARROS; Secretário Geral, RAMIRO LUIZ CAMARGO DA SI51VA; 1® Secretário, ANTONIO 
ALVES BEZERRA; 2» Secretário, IVO ALVES BEZERRA; Tesoureiro, ALCIDES JOAQUIM PIMENTEL 
CONSELHO FISCAL: CÍCERO ALVES BEZERRA, JOãO ALVES BEZERRA, JOSE ALVES BEZERRA, JU­
VENAL ALVES BEZERRA. SUPLENTES: VALDEMAR CAVALCANTI, JOSE AM1R0 DOS SANTOS, JCSÍ J® 
H O  DOS lANTOS. 0 senhor Presidente convidou os coopaaeiros eleitos para queassumàS 
sem com êle os cargos para os quais foram eleitoe eongratulando-se com todos0 0 se­
nhor presidente ainda com a palavra agradeceu ele quentemente a todos pela honra que 
lhe atribuiram roelegendo-o à presidência do Diretório e desenvolveu ainda expres­
sivas considerações a respeito do evento para declarar em seguida estar plenamente 
confiante nos destinos do PTB em Ipojuca0 Ao fim o presidente foi multo aplandido e 
logo deu por enserrada a sessão porque nada mais houve que se tratasse pelo que la 
vrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim secretario Ge 
ral. Ipojuca, 15 de junho de 1962.

O
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"Copia Autentica" - 
sileiro,
Junho 
lhães 
horas, 
ro, os 
elides

Ata da Convenção Municipal do partido Trabalhista Brfc‘- 
do Munícipio de Garcglsira. - aos vinte e seis (26) d ia & à o m 

dê mil novecentos e sêTsenta e dois (1962), na praça Agamenon 
ns 201, desta cidade da^Gameleira, Estado de Pêínsnbuco, pelfií vm»e 
reuniram-se em Convenção^Municipal do Partido Trabalhi^alsfrasilei- 
sues representantes;, Jose Pereira da Luz, Antonio Barr^|/*Leal, Eu- 
Mota de Farias, Jose Lopes da Silva, Amaro DanieJr, J-lãl^yíanoel da 
Severino Ramos de Paula, Pedro Abilio da Silva, Pau]/ Cvidio da

o Fernandes
Silva,
va, Amaro Bandeira Leal, Pedro Fernandes da Silva, Regin

Sil
da

. '>•

Silva, Bvengelina Maria Barbosa, Mafia das Dores Barbosa, Luiz Roberto 
Co nstantino, Maria Edite Cavalcanti de Albuquerque, Valdemar VèriÔncio Fer­
reira, Benedito Mendes da Silva, Severino - Andre Dias Filho, Edite Barbosa, 
Pedro Guedes de Oliveira, Vicente de PaulF Cordeiro í?ota> João Benedito Go 
mes, Ceciliana Cordeiro Mota,Nair Alves Mota, Abdias,Jose da Silva, Geral­
do Lqiz dos Santos, Geraldo Laurearia dos Santos, Jose Braz da Silva, Edgar 
Andre Dias, Amaro Caetano, João Secundino da Silva, Nelson Mves, Nelson 
Pinheiro Gusmão, Eduardo Alves da Silva, com o objetivo de organizarem o 
Diretorio Municipal da Gameleira, do Partido Trabalhista Brasileiro, è a- 
clamado para presidir os trabalhos o compahfieiro Jose Pereira da Luz, 
que convida para secretariar os trablhos a companheira Maria Bdite Caval­
canti de Albuquerque e Vicente^de Paula Cordeiro Mota. Era seguida expoz 
aos presentes o fim da Convenção e, estando todos de acordo suspende a 
sessão por vinte minutos para a confecção das chapas por eecrutinio secre­
to, do Diretorio Municipal da Comissão Executiva e do Conselho Fiscal que 
constituirão a respresentsção politica do Partido Trabalhista Brasileiro, 
do Municipio <]a Gameleira. Reaberta a sessão, o sr. Presidente mandou que 
um do§ secretários procedesse a chamada dos presentes, para a votação do 
Diretorio, em uma urna colocada sobre a mesa, a qualx votaçao, depois de 
encerrada e apurada, deu o seguinte resultado: DIRETORIO MUNICIPAL:- 1-Jo-
s^iopes da Silya, 2- Amaro Bandeira Leal, 3- PedTõ' 'Fêrnanáés dsTSilva, h-
Aplaudizio Jose da Silva, 5- Reginaldo Fernandes da Silve, 6- Valdemar 
Fernandes da Silva, digo, Valdemar Venencio Ferreira, 7- Severino Ramos 
de Paula, 8- João Manoel da Silva, 9- Luiz Roberto Co nstantino, 10- Maria 
Edite Cavalcanti de Albuquerque, 11- Benedito Mendes da Silva, 12- Severi­
no Andre Dias .Filho, 13- Pedro Guedes de jliveira, 1&- João Benedito Gomes 
15- Nair A^ves Mota, 16- Paulo ovidio da Silva, 17 - Edite Barbosa, 18 -

- Atrdlss Jose da Silva, 19- Geraldo Luiz dos Santos, 20 - Geraldo Laureaho_
dos_ Santos, 21- Jose Braz da Silva, 22- Edgar André Dias," 23- Âm^ícT Caeta- 
noT-̂ !^-'Jo ao Secundino da Silva, 25- Nelson Alves, 26- Nelson Pinheiro 
Gusmão,27- Alipib Avelino Barbosa, 28- Eduardo Alves da Silv§, sendo todos 
eleitores. Proclamados os resultados da eleição para o Diretorio foi pro-

è:

cedida a eleição da Cj MISSAü EXECUTIVA E CüNSELHO FlSCAL^tambem por escrut: 
nio secreto y verificando-se o seguinte resultado: COMISSÃO 3SFCTJTIVA: Pre­
sidente Jose Peçeira da Luz, 1 2 Vice - Euclides Mota de Ferias, 2fi Vice 
Presidente- Jos§ Lopes de Ferias; Secretário Geral - Luiz Roberto Conçtna- 
tino, 12 Secretario -Maria Edite Cavalcanti de A.lbuqueruqe, 2c Secretario 
Vicente de Paula Cordeiro Mota; Tesoureiro Geral - Antonio Bsrr to Leal ,
1 2 Tesoureiro- Evangelina Maria Barbosa, 2c Tesoureiro- João Benedito Go-

«' ntss,; CONSELHO FISCAL- Paulo Ovidio da Silva, Pedro Guedes de oliveira, A- 
Vmaro Bandeira Leal. SUPLENTES Do CjNSELHü FISCAL- Pedro Abilio da Silva, 

Rç^inaldo Fernandes da Silva, Benedito Mendes da Silva. Não havendo impugr 
nação são todos considerados eleitos ficando determinada a sua pesse para 
depois da homologação dos resultados da c. nvenção pela COMISSÃO^ EXECUTIVA 
RS^Ífc»NAL do P.T.B. em Pernambuco. Nada mais havendo a tratar foram encerra­
dos os trabalhos, da qual lavrei a presente ata que assino co.m o presente 
e com os presentes que queiram assinar. Gameleira, 26 de Junho de 1962.(aa( 
Maria Edite Cavalcanti de Albuquerque, Antonio Ba: reto Leal, Euclides l£>$s 
de Farias, Evangelina Maria Barbosa, Jose Pereira da Luz, Aplaudizio Jose 
da Silva, Reginaldo Fernandes da Silva] José Lopes da Silva, Paulo Ovidio 
da Silva, Alipio Avelino Barbosa, Fedro Abilio da^Silva, Nelson Pnheiro 
n,.-.™™ Conforme o original do qual extrai esta cópia.

Gameleira, 26 de Junho de 1962.
Gusmão.
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COPIA AUTENTICA DA ATA DE FUNDAÇAU DO DIRET0SIO MUNICIPAL DO 
PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO DO MUNICÍPIO DE TUPARETAM^. .

AS dezesete (17.) horas do dia trinta (30) de Junho do 
novecentos e sessenta e dois (1962), na rua Manuel 
nesta cidade de Tuparetama, Estado de 
convenção Municipal o Partido Trabalhista 
coa o dispôsto nas normas estatutárias, os trabalhistas dêste Mu 
nicipio, com o fim de fundarem e elegerem os menbros do Partido 
nesta Municipio. Foi aclamado para presidir os trabalhos da reu­
nião o companheiro José Perazzo Leite, que convidou para secreta 
riar, o companheiro Pedro Leite Ferreira. Em seguida o eompanhei 
ro Presidente explicou aos presentes a finalidade da reunião,que 
era a fundação do Partido Trabalhista Brasileiro nêste Municipio. 
Estando tOdos de acôrdo, depois das necessárias instruções, o Pre 
sidente suspendeu a sessão por meia hora, para confecção de cha­
pas para a eleição do Diretório Municipal. Reaberto a sessão o / 
senhor Presidente mandou proceder a chamada dos presentes pela / 
ordem de assinaturas para votação em escrutínio secreto, depois 
de concluida e apurada, acusou os seguintes resultados:- pi ra / 
menbros do Diretório Municipal, José Perazzo Leite, Agricultor, 
Felipe de Souza Leite, vereador, Elias Felipe PessOa, agricul - 
tor, Pedro Leite Fer reira, serventuário da justiça, Elisio Gui 
lherae Nobrega, farmacêutico, José Daniel de Almeida, agricultcr 
Luizete Leite Perazzo, funcionário ptíblico, João Claudino Filho 
alfaiate, José Melo Ferreira, comerciante, Pedro Perazzo Leite, 
agricultor, Antonio Gomes Pessôa, agricultor, José Severo de Si 
queira, comerciante, Francisco Assis Luciano Lima, comerciante, 
Pedro José de Aragão, barbeiro, Joaquim Alves Pequeno, comerci­
ante, José Leite Perazzo, comerciante. Proclamados os eleitos,- 
reuniram-se os menbros do Diretorio Municipalque depois de em­
possados, procederam a eleição, também por escrutínio secreto 
da comissão executiva e conselho fiscal apresentando os seguin 
tes resultados: Para comissão executiva - Presidente- José Pe­
razzo Leite; is vice-presidente- Felipe de Souza Leite; 2$ vi­
ce-presidente- Elias Felipe Pessôa; Secretario geral- PedroLei 
te Ferreira; ie Secretário- Elisio Guilhenne Nóbrega; 22 Secre 
tário- José Daniel de Almeida; Tesoureiro geral- Luizete Leite 
Perazzo; lfi Tesoureiro- João Claudino Filho; 22 Tesoureiro- Jo 
sé Melo Ferreira; Conselho Fiscal:- Pedro Perazzo Leite, Anto­
nio Gomes Pessôa e José Severo de Siqueira. Suplentes do Conse 
lho Fiscal:- Francisco Assis Luciano Lima, Pedro José de Ara - 
gão e Joaquim Alves Pequeno. Delegado de partidq:- José Leite 
Perazzo. Não tendo havido nenhuma impugnaçãosão tôdos conside­
rados empossados. Depois de cumprimentados os dirigentes do Di 
retório Municipal do Partido Trabalhista Brasileiro de Tupare­
tama, o Presidente eleito agradece, dirigindo algumas palavras 
ao plenário da convenção.



Nada mais havendo a tratar, foi encerrado a sessão, da qual lavre: 
a presente Ata que foi assinada por tôdos os presentes, conformj 
riginal.

PRESIDENTE ^

— c h —
e firmas de

}a jl y ssjlA ^t ..—

R econheço a f irm a  e le tra

dou fé.

Tuparetâmuy f £  i!e ao ^ 2L--
;ra . u e

bLLÚiAA.ca..Q.
lÍCO\«V
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Secção do Expediente

INFORMAÇÃO

Registro de Diretório 
Processo nfi 37/62 
Classe XIII
Partido Trabalhista Brasileiro

1. 0 Presidente do Diretório Regional do Partido Traba­
lhista Brasileiro solicita a este Tribunal, o regis­
tro dos Diretórios Municipais de Ipojuca, Gameleira, 
Paudalho, e Tuparetama.

2. Informa esta Secção que os Diretórios Municipais de 
Ipojuca e Paudalho se acham registrados em seu servi 
ço competente, conforme cópias dos respectivos#ter-7 
mos de registro em anexo. Com relação ao Diretorio / 
Municipal de Gameleira o mesmo^foi prorrogado ate 30 
de maio do corrente ano, de acordo com o proc. 9/62, 
julgado por este Tribunal em sessão de 13.02.62.

3 » Esta Secção informa^que a Zona Eleitoral de TUFARETA 
MA, foi^criada por este Tribunal Regional Eleitoral7 
em sessão de 03.07.62, faltando apenas a aprovação / 
do Egrégio Tribunal Superior Eleitoral.

3. Informa ainda esta Secção, que foram encontradas as 
seguintes divergências nas atas remetidas, apos o de 
vido exame das mesmas:
a) GAMELEIRA - Na ata regional consta como diretoria

no o Sr. Geraldo Laurenao dos Santos7 
e na ata municipal consta Geraldo Lau 
reano dos Santos.

b) PAUDALHO - Na ata regional consta como diretoria
no o Sr. José Gerelaod Beltrão e na 7 
ata municipal consta João Geraldo Bel 
trão.

SECÇÃO DO EXPEDIENTE, EM 13 DE JULHO DE 1962

Nilton Agra GalCHEFE DO EXPEDIENTE



T R IB U N A L  R SG IG N AL E L E IT O R A L  -  Pernambuco Â
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MEMBROS: Nilo Tolentino Gosta-Joaquim Rodrigues de Barros-Al- 
cides Joaquim Pimentel-Josuè Vasconcelos de Souza-Luiz José / 
de Aguiar Pinto-Roque Teixeira da Silva-Antônio José de Sou-/ 
za-João Batista da Silva-Antônio Alves Bezerra-Jovenal Alve^/ 
Bezerra-Ivo Alves^Bezerra-Ramiro Luiz Camargo da Silva-Lupéiç- 
cioZarga de Aragão-Manoel Severino Filho-Joao Alves Bezerra- 
0OMISSÃO EXECUTIVA: Presidente: Nilo Tolentino Costa-Vice-Pre 
sidente: Joaquim Rodrigues de Barros-Seçretário Geral: Luiz 7 
José de Aguiar Pinto-12 Secretário: Antônio Alves Bezerra-22/ 
Secretário: Ramiro Luiz Camargo da Silva-Tesoureiro Geral: Al 
cides Joaquim Pimentel-12 Tesoureiro: José Vasconcelos de Sou 
za-CONSÓLHO FISCAL: Roque Teixeira da Silva-Antônio José de 7 
Souza-João Batista da Silva-SUPLENTES: João Alves Bezerra-Ma- noel Severino Filho-Lupércio Zarga de Aragão.****************
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a ) D iretor da Secretaria

R£Gj3ítrâd!5
Processo /590 / 59

05/ 05 / 59
^íbiicado 31/ 05/ 59
Comunicado 06/ 05 / 59
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Exmo. Sr. «Juiz Relator do Processo n237/62
[Ü)5736L i 3«  
L.; ...* '*!___
PERNAMBUCO

0 Partido Trabalhis Brasileiro, por seu 
Delegado infra assinado, vem expôr e requerer a V.Excia. o se­
guinte:

A Secretária ao informar o processo sub 
judice, levantou dúvidas decorrentes de mera troca de nomes.

Realmente, da ata do Municipio de Game- 
leira coíSta o Diretoriano Geraldo Laureano dos Santos, porém = 
ao ser datilografada a cópia autêntica da Ata da Comissão Exe­
cutiva Regional, ouve mera troca de letras aparecendo LAURENA- 
DO em vez de LAUREANO.

Equivoco idêntico ocorreu com a ata da- 
Executiva Regional de Paú d'Alho, quando ao ser datilografada= 
a cópia da ata se fez constar JOSÉ GERELAOD BELTRÃO, quando a- 
quele Diretoriano, conforme se verifica da ata da convenção mu 
nicipal, chama-se JOÃO GERALDO BELTRÃO. Portanto, houve mára = 
troca do nome JOAO por JOS$ e das letras D e O no final do no­
me GERALDO.

Ora, tais equivocos não podem acarretar 
nulidade do registro do Diretório, de vez que as Atas das Con­
venções Municipais é que devem prevalecer no Registro dos Dire 
tórios.

Assim, recuer-se que sejam relegados a- 
queles equivocos, ordenando-se o registro do Diretório na fôr­
ma da lei.



R. 16750

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autoe conclusos

D A T A

Nesta data recebi os autos com a

Recife,J.Q de

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

C O N C L U S Ã O

Nesta data, faço os Vautos concluí >s ao E?yno. snr <3

...J....CX
^ _____^   ̂ Recife, j ò  de

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.

..de 19.6.*L



•' A 5 .QiA "V. A

•-T 5 f>: Nesta data recebí os autos «oa  t, ~ sn

Diretor da Secretaria, subscrevo----  -----• . ' t ■ J■ ' ..

■7 í: ví? -v .'v

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.

O parecer em separada. «' 'Hn* X ;

R ecife ,./.J .

*
Nesta data, junto aos presentes

que em seguida se\yê.

Recife,.........de..

Diretor da Secretaria,\ subscrevo o presente

com

i -w
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T R IB U N A L  R E G IO N A L  E L E IT O R A L

P E R N A M B U C O

Acórdão n£ 37/62 
Frocesso Classe XIII 
Zona Eleitoral do Recife
Requerente - PARTIDO TRABALHISTA BRASILTRO

A C Ó R D Ã O

m

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 
do Processo Classe XIII, Acórdão n^ 37/62, em que o PARTIDO 
TRABALHISTA BRASILEIRO, Secção de Pernambuco, por seu Presi 
dente, requer o registro dos Diretórios Municipais de IPOJTJ 
CA, GÁIA2LBIRA, PAÜDALHO e TUPARETAMA, para o que Junta os 
documentos de fls. 4 a 11.

Informa a Seção do Expediente, "que os Diretórios 
Municipais de Ipojuca e Paud Iho se acham registrados em / 
seu serviço competente, conforme cópias dos respectivos ter 
mos de registro em anexo. Com relação ao Diretório Munici- 
pavl de Cameleira o mesmo foi prorrogado até 30 de maio do / 
corrente ano, de acordo com o proc. 9/62, Julgado por este 
Tribunal em sessão de 13.02.62. Esta Secção informa que a 
Zona Eleitoral de TUPARSTAMA, foi criada por este Tribunal 
Regional Eleitoral em sessão de 03.07.62, faltando apenas / 
a aprovação do Egrégio Tribunal Superior Eleitoral'.'

Em ofício de fls. 14, o peticionário sana algumas 
divergências apontados pela Secção do Expediente, relativas 
aos Diretórios de Cameleira e Paudalho.

0 que posto:
A C O R D A  o Tribunal Regional Eleitoral, por una 

nimidade de votos e em consonância com o parecer da Procurado 
ria Regional, deferir o pedido de registro dos Diretórios Mu­
nicipais de IPOJUCA, GÂLSLSIRA, PAUDALHO e TUPARETAMA, todos 
do Partido Trabalhista Brasileiro.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral de 

Pernambuco, em 17 de Julho de]1962.
*, i J I 0 r  PresidenteH D

HU
Relator.
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